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Leistungen
 2 x Übernachtung

2 x Vollpension (teils als Lunchpaket)

 eingeschlossene Leistungen:
- 3 Tage erlebnispädagogisches,
englischsprachiges Programm mit
Muttersprachler*innen von „LevelUp English“
- Bettwäsche

Termine & Preise
01. 01. 2026 - 01. 05. 2026
03. 10. 2026 - 20. 12. 2026

 2 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
264,00 € pro Person

02. 05. 2026 - 02. 10. 2026

 2 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
126,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

EnglishTeambuildingClassTrip
3 Tage Klassenfahrt mit Spracherlebnis in Colditz

Eignung: OS /

Programminhalte:

Willkommensworkshop: Lernt eure Trainer kennen und brecht das Eis

Begrüßungsabend:

Theater: Erschafft Geschichten und Erzählungen

verbessern.

Fantastische Produkte: Erfindet neue Produkte

LevelUp-Olympiade: Bildet Teams und tretet gegeneinander an!

LevelUp Amazing Race: Rennen um die Uhr!

Projekt Workshop: Vorbereitung für die Präsentation
Abschlusszeremonie: Präsentation & Zertifikate

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

GYM, 7. Bis 13. Klasse
Unsere 3-tägige Klassenfahrt bietet ein intensives Spracherlebnis durch interaktive Workshops sowie zahlreiche
Aktivitäten am Nachmittag und Abend. Diese Sprachtage fördern den kulturellen Austausch, stärkt das Team
und integriert die englische Sprache in den Alltag auf natürliche Weise.

• 3Tage betreutes, komplett englischsprachiges Programm (ohne Pausenbetreuung)
• ansprechender und intensiver Englischunterricht, individuell angepasst an das Sprachniveau der Gruppe
• 16Stunden immersiver Englischunterricht pro Woche:
9Stunden intensive Workshops
7Stunden aufregende Aktivitäten am Nachmittag und Abend
• Lerngruppen zwischen 13-19 Schülern pro Trainer für maximalen Lerneffekt
• Englisch (er)leben dank kreativer Workshops und „English-only-atmosphere"
• Selbstvertrauen nachhaltig stärken durch Benutzen der englischen Sprache
• Kultureller Austausch mit Englisch-Muttersprachler:innen
• Stärkung der Klassengemeinschaft und Persönlichkeitsentwicklung

• eigenständige Anreise
• Zimmerbezug und Programmabsprache mit den Lehrern
• Mittagessen
•
• Abendessen
•
LevelUp Pub-Quiz: Ein Quiz, das Fragen zu den Interessen und Fähigkeiten der Teilnehmern enthält, um
Teamarbeit zu fördern.
Spiele undTeamherausforderungen: Herausfordernde Aktivitäten, bei denen die Teams ihre Zusammenarbeit
und Kreativität unter Beweis stellen müssen.

• Frühstück vom Buffet
•
Durch Improvisationsspiele und Wettbewerbe lernen die Teilnehmer, spontan zu handeln und ihre
schauspielerischen Fähigkeiten zu

•
• Mittagessen in der Jugendherbergeoder als Lunchpaket
•
Die Teilnehmer treten in Teamwettkämpfen gegen andere Teams an, was Teamarbeit und Wettbewerbsgeist
fördert.
• Abendessen
•
Ein herausfordernder Wettbewerb, bei dem die Teams Rätsel und Aufgaben lösen müssen, um verschiedene
Stationen zu erreichen und gegen die Uhr zu gewinnen.

• Frühstück vom Buffet
• bis 10:00 Zimmerabgabe und Checkout / Gepäckunterstellung möglich
•
•
Präsentation der Projekte und Aktivitäten, die während der Woche entwickelt wurden, sowie die Verleihung von
Zertifikaten zur Anerkennung der Teilnahme und des Engagements der Teilnehmer.
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Mittagessen oder ein Lunchpaket kann optional dazu gebucht werden.

ALLGEMEINE HINWEISE

umsetzbar.

Pädagogische Ziele

Die Native Speaker

Entspannte Klassenfahrt - entspannte Lehrkräfte.

www.jugendherberge.de/reisen/kl6210

• Abschied und eigenständige Abreise
•

Änderungen im Programmablauf vorbehalten!

Das Programm wird auf die jeweilige Klassenstufe und saisonal angepasst. Ergänzungsprojekteoder eine
gesamte Woche zu einem bestimmten Thema sind auf Anfrage umsetzbar.
Eine Verlängerung auf 5 Tage ist auf Anfrage

Unser LevelUp Kurs verfolgt einen ganzheitlichen „English in Action“-Ansatz, bei dem Englisch als Kurs-Sprache
durch interaktiv-spielerisches Lernen mittels kreativer Workshops (inkl. Musik, Theater, Film, Entrepreneurship
und Sustainability), Teil des natürlichen Sprachalltags ist und dadurch ein nachhaltiger Lernerfolg ermöglicht
wird.

Bei LevelUp English legen wir Wert auf pädagogische Qualifikationen, Menschlichkeit und Trainer:innen mit einer
Leidenschaft für unsere Vision. Aus diesem Grund ist die Grundqualifikation aller Trainer:innen ein Bachelor of
Arts, eine englische Lehrqualifikation (z.B. TEFL oder CELTA) sowie der Abschluss der LevelUp
Trainerausbildung.

Der Schulalltag und seine Anforderungen an die Lehrkräfte können belastend sein, darum wollen wir ihnen eine
Verschnaufpause ermöglichen, indem unsere englischsprachigen Trainer:innen für eine Woche die Zügel in die
Hand nehmen.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Colditz Schloss,
Schlossgasse 1
4680 Colditz

+49 34381 45010
colditz@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Sachsen e.V.
Zschopauer Str. 216
09126 Chemnitz

+49 371 56153-17
service-sachsen@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl6210

